Web BSA Responsabilitat Social data: 25 de novembre de 2019
La responsabilitat social integra la gestió ètica i responsable en l’àmbit social, ambiental i econòmic de l’organització, tal com s’estableix a la Política de Responsabilitat Social de BSA.  Els principals Grups d’Interès són: els usuaris, la comunitat, les persones treballadores, el medi ambient i els proveïdors. Així mateix es duen a terme diverses actuacions en l’àmbit de cooperació.

1. Àrees de Responsabilitat Social a BSA
Les principals àrees d’actuació són els següents: 
· Participació Ciutadana: relacions amb les entitats de cada Àrea Bàsica de Salut
· Medi Ambient: gestió dels residus i bones pràctiques en eficiència energètica, consums i tecnologies.
· Conciliació: actuacions per afavorir la conciliació de la vida laboral, familiar i personal.
· Proveïdors: validació del sistema intern d’homologació de proveïdors.
· Cooperació: Teaming per a col·laboració amb una ONG. Per al període 2018-2019 les persones treballadores adherides a la iniciativa Teaming han col·laborat amb l’entitat ASPANIN. Actualment s’estan valorant els projectes rebuts per al període 2020-2021.
· Auditoria externa: per a l’avaluació de l’Informe anual d’Informació no financera que té en compte aspectes socials, econòmics ambientals, Llei 11/2018, de 28 de desembre. Es presenta al Consell d’Administració per a la seva aprovació.
· Codi Ètic assistencial: elaborat pel Comitè d’Ètica Assistencial.

2. Participació Ciutadana
· Participació Ciutadana
La relació amb les entitats afavoreix un espai de comunicació i intercanvi per conèixer i posar en valor els actius de salut del territori i treballar en xarxa amb la Comunitat. 
A cada Àrea Bàsica de Salut es convoquen reunions dels Consells de Salut de la qual en formen part associacions de veïns, associacions de malalts, farmàcies, AMPA, casals de gent gran, casals de joves, tècnics municipals de salut, representants de l’Administració Local, i professionals del Centre, entre d’altres.
Podeu consultar els principals temes tractats al 2018-2019
Per a més informació sobre l’assistència a les reunions dels Consells de Salut podeu enviar un missatge a l’adreça participacio@bsa.cat
3. 

Pacte Mundial de Nacions Unides
· BSA està adherida des de l’any 2006 als Deu Principis del Pacto Mundial de Nacions Unides que tenen en compte aspectes relacionats amb els drets humans, drets laborals, medi ambient, relacions amb els proveïdors, transparència, entre d’altres.
· Així mateix des del 2015 BSA té en compte la correlació de l’activitat amb els Objectius de Desenvolupament Sostenible (ODS) . 
· Cada any BSA elabora l’Informe Anual de Progrés que es publica a la pàgina web d’United Nations Unglobal Compact i la Red Española del Pacto Mundial.
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